Yu BBarkaete B HaB4yaHHA B MILUITB cyyacHum Ta
NPAKTUYHO OPIEHTOBHUM?

0

100

m Tak = Hi = YactkoBo

Yu 3ap0BONEHI BU MeTOAaMM HaBYaHHA Ta BUKNAAAHHA 33
BaLLUOI OCBiTHbO-NpodeciiHoto nporpamoto (OMNM)?

11,1

88,9

m Tak = Hi = YactkoBo

AK BM BBAXKA€TE, UM YCi ANCUMNIINHWN, AKI BU BUBYAETE,
HeobxiaHi anA Bawoi npodecinHOi AianbHOCTI?

22,2
5,6 »

m Tak = Hi = YacTtkoBo



AKi 3MiHKM, Ha Bally AYMKY, AouUinbHO BHecTn go Orln?

5,6

11,1

= Bce BnalwToBYE

= Bce yypoBo

= Hiaknx

= Ha moto lyMmKy 3MiH He noTpibHo pobuTn
B epernaHyTH iX KiNbKicTb

= PO3rnaHYTM AOPEYHICTb BUKAAAAHHA AEAKUX ANCUMUNIIH

Yn peanizoByeTbca 3a Bawoto OMNM BiAbHMI BUBIp
ANCUMNNIH?

mTak = Hi



Ha Bawy AymKy, 4n € NOPSAA0K, NaH Ta rpadik OCBITHbOTO
npouecy N0riYHMM Ta NOCAIAO0BHUM?

11,1

88,9

m Tak = Hi = YactkoBo

Yn poctaTHiM 06CcAr NpaKkTUYHOI
nigrotoBKkM 3aknageHum B OMM?

0 5,6

94

m Tak = Hi = YactkoBo

Ha Bawy AyMKY, YM AOCTaTHbOIO €
KBanidpikaLia BUKNagaudiB, 3any4eHux Ao peanisauii OMNM?

94,4

m Tak = Hi = YacTtkoBo



Yu cniBnanu o4vikyBaHHA WwWoao Bawoi
OnMM 3ii peanbHMM 3micTOM?

16,7

o

83,3

m Tak = Hi = YactkoBo

Yun 3HaeTe Bu, wo 8 MUTMMB
BMPOBAAKYETbCA NOMITUKA akageMivyHOi 406 POoYeCHOCTI
cepen y4aCHMKIB OCBITHbOro npouecy?

16,7

5,5 .

77,8

m Tak = Hi = YactkoBo

Yu gocTaTHim, Ha Baw po3cya, € maTepianbHe
3abe3neyeHHA ANCLMUNAIH Ta OCHALLLEHICTb ayanTopIl,
nabopatopin Ta
MaMCTepPEHb?

m Tak = Hi = YacTtkoBo



Yn 3aBKan B cBOEYACHO OoTpmMyBanm iHpopmalito npo
dopMy Ta KiNbKiCTb KOHTPONbHUX 3aX0A4,iB 3 HABYA/IbHUX
AVUCUMNNIH, @ TAKOX NPO KpUTepii OLiHIOBaHHA?

22,2

77,8

m Tak = Hi = YactkoBo

Yn KopucTyBanmcb Bu nig vyac HaB4aHHA iHGOpMaLieto
woao Bawoi OMNMN 3 Beb-
canty MUMNNB?

= Tak = Hi = YcTkoBO

Ha Bawy AyMKy, 4M SIKICHO Ta AOCTYMNHO 34iACHIOETLCA
BMK/Iaf4aHHA HAaBYaIbHOrO maTtepiany?

94,4

m Tak = Hi = YacTtkoBo



Yn 3apoBoneHi B iHpopmalieto woao
3MiCTy BUBIPKOBMUX HaBYabHUX
ANCUMNNIH, WO NoAaHi B aHoTau,ii?

056

94,4

m Tak = Hi = YactkoBo

OuiHtOBaHHA 3HaHb BiAOYBAETLCA NPO30PO Ta YECHO

1

m] m?2 m3 w4 m§

BuKnagayi BUKOPUCTOBYBANM CydaCHI neaaroriyHi metogm
HABYaHHA

] m2 m3 m4 m§5



MpoxoaxKeHHA BUPOOHUYMX Ta NnepeaannaoMHOT NPaKTUK
cniBnano 3 rpadikom

0

18
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BinbHWMI goctyn Ao mepexi I[HTepHeT

0
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